
   
 

Κλήρωση για να κερδίσουν 5 τυχεροί €500 έναντι της δόσης/δόσεων του 
προσωπικού τους δανείου πληρωμένα από την Τράπεζα. 

 
Όροι και Προϋποθέσεις 
 
Στην κλήρωση πέντε (5) τυχεροί πελάτες θα κερδίσουν €500 έναντι της δόσης/δόσεων του δανείου τους 
πληρωμένα από την Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρεία Λτδ (η ‘Τράπεζα Κύπρου’) (στο εξής «έπαθλο» ή 
«δώρο»).   

1. Ο διαγωνισμός ισχύει για νέα προσωπικά δάνεια της Τράπεζας Κύπρου που θα συναφθούν από 
10/7/2019 μέχρι και την 31 Οκτωβρίου 2019.  

2. Στην κλήρωση θα συμμετέχουν όσοι: (α) απαντήσουν στην ερώτηση του διαγωνισμού που 
προβάλλεται στην ιστοσελίδα της Τράπεζας Κύπρου στον ακόλουθο σύνδεσμο 

(https://www.bankofcyprus.com.cy/personal) (β)  θα υποβάλουν τα απαραίτητα στοιχεία που θα τους 

ζητηθούν για σκοπούς συμμετοχής στην κλήρωση και (γ) θα προχωρήσουν σε σύναψη νέου 
προσωπικού δανείου από 10 Ιουλίου μέχρι την 31 Οκτωβρίου 2019. Τονίζεται ότι ο κάθε πελάτης 
δύναται να συμμετάσχει στην κλήρωση μόνο μία φορά. 
 

Η υποβολή επαρκών και ακριβών στοιχείων από τους συμμετέχοντες είναι απαραίτητη για να μπορεί η 
Τράπεζα Κύπρου, εκτός των άλλων, να τους δίδει σημαντικές πληροφορίες για  την κλήρωση και/ή το δώρο 
και/ή οποιεσδήποτε άλλες λεπτομέρειες κριθούν από την Τράπεζα Κύπρου αναγκαίες. 

 
Νοείται ότι η συλλογή και επεξεργασία των προσωπικών στοιχείων που θα δοθούν γίνεται μόνο για σκοπούς 
τέλεσης και ολοκλήρωσης της διαδικασίας της κλήρωσης και για σκοπούς επικοινωνίας με τους 
συμμετέχοντες για τυχόν επιβεβαίωση της εγκυρότητας των προσωπικών στοιχείων και για σκοπούς 
ενημέρωσής τους για τυχόν θετικό αποτέλεσμα της κλήρωσης και/ή για παροχή σημαντικών και απαραίτητων 
στοιχείων σχετικά με την κλήρωση.  
 
Με το πέρας της διαδικασίας της κλήρωσης τα προσωπικά στοιχεία που έχουν συλλεχθεί και τυχόν αντίγραφα 
αυτών θα καταστραφούν, εκτός (α) εάν έχει δοθεί από τους συμμετέχοντες ρητή συγκατάθεση για τη χρήση 
των προσκομισθέντων στοιχείων για σκοπούς προωθητικών ενεργειών από την Τράπεζα Κύπρου και/ή για 
οποιαδήποτε άλλη χρήση ή (β) εάν η Τράπεζα Κύπρου είχε συλλέξει και επεξεργαζόταν ήδη (ή συλλέξει εκ 
νέου και ξεκινήσει να επεξεργάζεται)  τα εν λόγω στοιχεία για οποιοδήποτε άλλο σκοπό και σε οποιαδήποτε 
άλλη νόμιμη βάση που προνοεί τέτοιος άλλος σκοπός (π.χ. έναρξη πελατειακής σχέσης και επεξεργασία που 
είναι απαραίτητη για την εκτέλεση σύμβασης και/ή για τη διασφάλιση των έννομων συμφερόντων της 
Τράπεζας Κύπρου), σύμφωνα και με τον Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 (‘Γενικός Κανονισμός για την Προστασία 
Δεδομένων’).  
 
Για να ενημερωθούν περαιτέρω οι συμμετέχοντες σχετικά με την επεξεργασία των προσωπικών τους 
δεδομένων, των δικαιωμάτων τους και άλλων σημαντικών πληροφοριών σχετικά με την ασφάλεια και τη 
χρήση των προσωπικών τους δεδομένων, θα πρέπει να διαβάσουν τη ‘Δήλωση Προστασίας Προσωπικών 
Δεδομένων της Τράπεζας Κύπρου’, η οποία είναι διαθέσιμη στην ιστοσελίδα της Τράπεζας Κύπρου στον 
ακόλουθο σύνδεσμο https://www.bankofcyprus.com.cy/contact-gr/privacy-notice/  και σε οποιοδήποτε 
υποκατάστημά της.   
 

 
3. Η κλήρωση θα πραγματοποιηθεί την 15η Νοεμβρίου 2019. 

 
4. Η Τράπεζα Κύπρου θα ειδοποιήσει τους νικητές τηλεφωνικώς ή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στο 

τηλέφωνο ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση επικοινωνίας, αντίστοιχα, που έχουν προσκομίσει στην 
Τράπεζα Κύπρου για σκοπούς κλήρωσης. 

 

Σε περίπτωση που οι νικητές για οποιονδήποτε λόγο δεν ανταποκριθούν στην τηλεφωνική κλήση ή 
το ηλεκτρονικό μήνυμα ή/και αποβεί άκαρπη η προσπάθεια εντοπισμού τους τηλεφωνικώς ή με 
ηλεκτρονικό ταχυδρομείο μέχρι τη 13:00 ώρα Κύπρου της 21ης Νοεμβρίου 2019, οι εν λόγω νικητές 
θα θεωρείται ότι έχουν απολέσει οποιοδήποτε δικαίωμα να λάβουν το έπαθλο και η Τράπεζα Κύπρου 
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διατηρεί το δικαίωμα είτε να παραχωρήσει το έπαθλο σε επιλαχόντα ή να το διαθέσει διαφορετικά 
κατά την απόλυτη κρίση της. 

 
5. Όταν τους ζητηθεί από την Τράπεζα Κύπρου, οι νικητές θα πρέπει να υποβάλουν τα πρωτότυπα 

έγγραφα αποδεικτικά της ταυτότητάς τους, τα οποία να ικανοποιούν την Τράπεζα Κύπρου. 
 
Νοείται ότι η Τράπεζα Κύπρου μπορεί να απαιτήσει από τους διαγωνιζόμενους να επικυρώσουν 
κάποια ή όλα τα στοιχεία τους ή τη συμμετοχή τους στην κλήρωση παρέχοντας περισσότερες 
πληροφορίες σε οποιαδήποτε στιγμή κατά τη διάρκεια της προωθητικής ενέργειας, για να μπορέσουν 
να διεκδικήσουν το έπαθλο. 
 
Η Τράπεζα Κύπρου και οι αντιπρόσωποί της διατηρούν το δικαίωμα να αποκλείσουν 
οποιονδήποτε διαγωνιζόμενο που δηλώνει συμμετοχή με πλαστά ή ανακριβή στοιχεία. 
 
 

6. Η Τράπεζα Κύπρου διατηρεί το δικαίωμα να αντικαταστήσει οποιοδήποτε έπαθλο με άλλο 
αξίας ανάλογης με το έπαθλο που θα λάμβανε ο νικητής, χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση.  

 
7. Χωρίς επηρεασμό του περιεχομένου της πιο πάνω παραγράφου, το έπαθλο δεν είναι μεταβιβάσιμο, 

δεν ανταλλάσσεται με μετρητά ή με οποιοδήποτε άλλο έπαθλο.   
 
8. Η Τράπεζα Κύπρου δεν προβαίνει σε οποιεσδήποτε διαβεβαιώσεις ή παραστάσεις, δεν παρέχει 

οποιεσδήποτε εγγυήσεις αναφορικά με οποιοδήποτε έπαθλο και δεν επιδοκιμάζει  οποιοδήποτε 
τέτοιο έπαθλο. 
 

9. Η υποβολή και/ή παροχή των προσωπικών στοιχείων για σκοπούς συμμετοχής στην κλήρωση δεν 
συνεπάγεται και δεν αποτελεί σε καμία περίπτωση εγγύηση από πλευράς της Τράπεζας Κύπρου για 
αποδοχή του αιτήματος για προσωπικό δάνειο. Το αίτημα για προσωπικό δάνειο θα κριθεί στη βάση 
της εκάστοτε νομοθεσίας και των εσωτερικών διαδικασιών της Τράπεζας Κύπρου.  

 
10. Στο ευρύτερο μέτρο που επιτρέπει ο νόμος, η Τράπεζα Κύπρου δεν φέρει οποιαδήποτε ευθύνη για 

οποιαδήποτε απώλεια, βλάβη ή ζημιά σε οποιοδήποτε πρόσωπο ή σε οποιαδήποτε περιουσία που 
προκύπτει στο σύνολό της ή μερικώς, άμεσα ή έμμεσα, από την παραλαβή ή αποδοχή ή κατοχή ή 
χρήση ή εσφαλμένη χρήση οποιουδήποτε επάθλου ή/και οποιουδήποτε αγαθού ή/και οποιασδήποτε 
υπηρεσίας που αποτελούν οποιοδήποτε έπαθλο. 

 
11.  Οποιαδήποτε έξοδα, τέλη ή φόροι που δεν αναφέρονται ρητά στους παρόντες όρους και 

κανονισμούς ή στην περιγραφή οποιουδήποτε επάθλου, η οποία δίδεται από την Τράπεζα Κύπρου, 
και που δυνατόν να προκύπτουν από την αποδοχή, κατοχή ή χρήση οποιουδήποτε επάθλου, 
αποτελούν ευθύνη και θα βαρύνουν αποκλειστικά τον νικητή. 
 

12. Η Τράπεζα Κύπρου δύναται, κατά την απόλυτη κρίση της, να αποκλείσει οποιαδήποτε συμμετοχή 
και να απαγορεύσει την περαιτέρω συμμετοχή στην κλήρωση σε οποιονδήποτε διαγωνιζόμενο 
παρεμβαίνει στη διαδικασία συμμετοχής ή στην ομαλή λειτουργία της κλήρωσης ή που ενεργεί κατά 
παράβαση αυτών των όρων και προϋποθέσεων. 

 
 

13.  Με τη συμμετοχή στην κλήρωση, οι συμμετέχοντες εγγυώνται ότι όλες οι δηλώσεις και τα προσωπικά 
στοιχεία που υποβάλλουν είναι αληθή, ορθά και πλήρη και ότι έχουν διαβάσει και κατανοήσει τους 
παρόντες όρους και προϋποθέσεις της κλήρωσης και έχουν συμφωνήσει να δεσμεύονται πλήρως 
και ανεπιφύλακτα από αυτούς.  

 
14. Αν για οποιοδήποτε λόγο οποιοδήποτε μέρος της κλήρωσης δεν μπορεί να  

λειτουργήσει όπως είχε προγραμματιστεί, μεταξύ άλλων, εξαιτίας μόλυνσης από ιό υπολογιστή, μη 
παροχής δικτύου, παράνομης επέμβασης, απάτης, τεχνικής βλάβης ή άλλης αιτίας που διαφθείρει ή 
πλήττει την ασφάλεια, την ακεραιότητα ή την ομαλή διεξαγωγή της κλήρωσης, η Τράπεζα Κύπρου 



   
 

διατηρεί το δικαίωμα κατά την απόλυτη κρίση της να ακυρώσει, να τερματίσει, να τροποποιήσει ή να 
αναστείλει την κλήρωση, ή να ακυρώσει οποιαδήποτε από τις επηρεαζόμενες συμμετοχές. 

 
 

15. Tηρουμένων των διατάξεων του όρου 6 ανωτέρω, η Τράπεζα Κύπρου διατηρεί το δικαίωμα να 
τροποποιεί τους παρόντες όρους και προϋποθέσεις σε οποιονδήποτε χρόνο με ειδοποίηση. 

 
16. Οι παρόντες όροι και προϋποθέσεις θα διέπονται από το Κυπριακό Δίκαιο και οποιεσδήποτε 

διαφορές προκύπτουν από αυτούς/ές θα υπόκεινται στην αποκλειστική δικαιοδοσία των Κυπριακών 
Δικαστηρίων. 


